

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年12月22日
总1899期
报头题字：

长县传达贯彻全省贯彻落实习近平总书记重要指示精神防范应对低温雨雪冰冻灾害工作电视电话会议精神



本报讯 12月16日，全省贯彻落实习近平总书记重要指示精神防范应对低温雨雪冰冻灾害工作电视电话会召开后，我县立即召开会议，传达全省电视电话会安排部署贯彻落实工作。县委书记郭强强调，要

牢固树立以人民为中心的发展思想，进一步提高思想认识，扣牢责任链条，强化措施，狠抓落实，以“时时放心不下”的责任感，全力做好保安全、保畅通、保供应、保民生各项工作。

长县召开经济运行调度会

本报讯 12月18日，全县经济运行调度会在政楼召开。县委副书记、县长牛志强，县常委、常务副县长史荣，政府办主任张宇峰出席，县财政、统计局等相关部门负责人参加。

会议传达了全市经济运行工作会议精神，分析我县经济形势，研究解决存在问题，并对下一步工作安排部署。

牛志强指出，做好经济工作是全县高质量发展的重章，要充分认识经济工作的重要性、紧迫性，紧盯时间节点，坚持问题导向、目标导向，加强调度督查施策，确保各项经济指标往前赶、进位次。他强调找准差距、补齐短板，对各项指标进行再测算、再调整、再调度，着力解决难点堵点问题，确保完成年度任务。要突出重点，抓住关键，加强统筹协调和沟通，客观准确做好统计分析，确保应统尽统、应报尽报。要科学谋划，狠抓落实，坚持经济工作项目化、清单化、具体化，扩大项目盘子，为全县明年经济发展提供有力支撑、打下坚实基础。
杨林陆

牛志强调研督导供暖保供工作

本报讯 12月20日，县委副书记、县长牛志强深入南园小区，调研督导供暖保供工作。他强调，要时刻把群众安危冷暖放在心上，落实落细各项防范应对，全力保障人民群众温暖过冬。县经开区党工委管委会副主任鲍旭岗，政府办主任张宇峰等参加。

调研中，牛志强随机走进丹南园小区部分居民与群众亲切交流，关切询问取暖效果，要求相关负责人尽心尽责，主动上门帮助解决实际问题。

牛志强强调，冬季供暖事关千家万户，是保障民生

呼亚民在我县督导检查煤矿安全生产

本报讯 12月20日，市委常委、副市长呼亚民深入我县凌志达煤业，就煤矿安全生产进行督导检查。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神，深刻汲取事故教训，时刻绷紧安全之弦，压实压实安全生产主体责任，牢牢守住安全生产底线红线，全力保障人民群众生命财产安全。县委副书记、县长牛志强，副县长张树军，政府办主任张宇峰等参加。

在凌志达煤业调度指挥中心，呼亚民与企业负责人深入交流，详细询问企业生产规模、风险排查、安全监测情况，了解企业安全责任落实、井下作业安全保障、安全隐患排查整改情况。

座谈会上，在听取企业基本情况汇报后，呼亚民强调，要清醒认识当前煤矿安全生产面临的严峻形势，坚决扛牢安全生产政治责任，以“时时放心不下”的责任

感，“事事落实到位”的执行力，抓实抓细安全生产工作。要时刻保持高度警醒，坚决克服麻痹思想心理，压紧压实部门监管责任和企业主体责任。企强化安全生产意识，把安全生产要求落实到生产全过程，持续加强从业人员管理和培训，落实岗位责任目标，持续开展重大安全隐患专项排查整治，把隐患消除在萌芽状态。要严格落实领导干部带班24小时值班值守制度，确保遇到突发情况反应迅时处置。

牛志强表示，我县将以此次督导检查为契机问题导向，加压压实煤矿安全生产责任链条，认真研判，做好隐患排查整改，切实把安全生产生产摆在落实在行动上。相关职能部门要严格落实监管责任，加大巡查检查力度，督促企业落实安全生产各项措施，防范和遏制各类安全事故发生。
燕慧 李瑞

本报讯 12月15日，全省应急救援灾会召开。县委书记郭强在我县分会场参会并汇报了我县大棚倒塌修复加固有关情况，副县长李晋平，县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭岗，各乡镇（服务中心）党委书记，县委办、发改局、应急局等相关单位负责人在我县分会场参加会议。

会议传达党中央、国务院领导同志指示批示精神，听取有关部门关于气象预报、电力保供、市政基础设施运行、保通保畅、地质灾害防范、设施农业防灾减灾等工作汇报，研判雨雪降温天气和灾害风险形势，对视频连线垣曲县、长子县、左云县、霍州市，指挥调度抢险救援和防灾减灾工作。

会议要求，一要提高政治站位。充分认识雨雪、寒潮、冰冻和大风等极端天气叠加致灾带来的不利影响，始终坚持以人民至上、生命至上，加强气象监测，及时准确发布预警信息和灾害风险提示，科学研判、精准调度，全力做好各项应对工作，防止次生灾害事故发生。二要突出重点防范。加强公安、交通和道路养护部门协调联动，及时扫除冰雪，强化车辆分流和人员疏导、路况巡查，采取有效措施保障高速公路、国省干线公路恢复通行，合理调配航空、铁路、公路等运力，妥善安置救助滞留车辆和人员，落实矿山、建筑施工、文化旅游、学校等领域防范措施，严防恶劣天气引发安全事故。三要迅速抢抓救灾。结合险情灾情实际，全力组织应急保障，加强老旧房屋等建筑物动态监测，及时做好群众转移避险、抢险救援、救助帮扶和民生保障工作。四要持续排查隐患。深入开展重点领域、重点区域网格化安全风险巡查，落实隐患治理责任措施，保障通信、供水、供电、供气、供热设施安全稳定运行，加强市场供应监测调配，及时做好农业生产防寒减灾。五要统筹安全生产。结合重大事故隐患专项排查整治行动，安全意识大教育、安全隐患大排查、安全问题大整治、安全责任大落实活动，持续消除盲区死角，短板漏洞，加强煤矿及非煤矿山、消防等领域治理，不断提升各行业领域本质安全水平。六要扛牢责任。守土有责、守土尽责，把责任落实层级各部门各单位各岗位，强化值班备勤，严格落实24小时值班值守和领导带班制度，健全完善信息报告机制，及时回应社会关切，切实以防范化解重大风险的实际成效检验主题教育成果。

令盼 晓

郭强督导调研我县农村民生项目



本报讯 12月16日，县委书记郭强深入鲍店镇、碾张乡、丹朱镇和县农业农村局，就农村民生项目进行督导调研。县委副书记、统战部长王慧忠，县常委、县办主任申丽光等参加。

在鲍店镇日间照料中心，郭强仔细了解中心基础设施、功能配置、运行机制、服务保障等情况。他强调，老年人日间照料中心建设是推进养老服务事业发展的有力举措，关乎民生、连着民心。要全面统计全县老龄人口数量和分布情况，充分发挥农村养老服务体系建设功能，精准布局机构点位，合理利用公共建筑资源，让全县老人都能享受到党和政府的关怀；要充分考虑老年人养老服务需求，完善服务项目，强化医疗保障，不断提升照料中心保障能力和服务水平，真正让老人们过好晚年生活。

在碾张乡周涧水站，郭强听取供水水站建设运

行、发挥效益；要因地制宜、因户施策，对集中供水管网难以延伸的农户，积极推进小型供水工程建设，确保农村集中供水全覆盖，全力保障村民生产生活用水需求。

在丹朱镇泊里村，郭强关切询问集中供暖效果。他强调，要落实好保供主体责任，科学规范做好管网维护、设备检修、调试运行、应急保障等工作，及时排查消除隐患，确保热源、供热设备和管网稳定运行；要强化服务保障，及时受理、处置、反馈群众反映的供热问题，缓解困难家庭取暖压力，确保群众安全温暖过冬。

在县农业农村局，郭强了解农业应急抢险队伍组建情况。他强调，要充分做好应急救援准备，建立应急联动工作机制，完善各类应急预案，统筹各方应急救援力量，做到农业应急救援队伍在岗各

本报讯 12月19日，县委副书记、县长牛志强深入南陈镇调研指导保暖保供工作。副县长史平、政府办主任张宇峰，县民政、教育、交通、农科等部门负责人参加。

调研中，牛志强首先走进南陈学校教师宿舍、学生宿舍，察看供暖设备运行情况，随后来到沟敬老院，了解供暖情况、老人生活状况，并向沟敬老院的老人叮咛乡镇和相关部门要及时解决生产生活难题。

牛志强指出，冬季供暖是重大的民生工程。要深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述和对低温雨雪冰冻灾害防范应对的重要指示精神，认真落实省市和县区委部署要求，做细做实供暖保障工作。要时刻把师生冷暖放在心上，为师生营造舒适的工作和学习环境。要用情照顾好敬老院老人的生活，全面提升养老服务

水平，真正让老人们过好晚年生活。